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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ADRIÁN RUBALCAVA SUÁREZ.- Muy buenas tardes. 

Antes que nada les doy la bienvenida a todos los asistentes. 

Les doy la más cordial bienvenida a los diputados integrantes de esta Comisión y a todos 

los que hacen el honor de asistir a esta 5ª reunión de trabajo. 

El primer punto del orden del día es la lista de asistencia, para lo cual me permito solicitar 

atentamente al diputado Luis Gerardo Quijano en su calidad de Secretario de esta 

Comisión pase de lista y nos informe de la verificación de quórum. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO LUIS GERARDO QUIJANO MORALES.- Claro, con 

gusto. 

(Pasa lista de asistencia) 

Se informa a la Presidencia que hay una asistencia de 6 diputados. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Por lo tanto hay quórum. 
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El tercer punto del orden del día es la lectura de la sesión anterior. Por lo que se solicita a 

los diputados integrantes si es de aprobarse la dispensa de la lectura del acta de la sesión 

anterior por economía parlamentaria o si es deseo de algún diputado de hacer 

comentarios de la misma. En este caso estaremos votando el acta de la 4ª sesión 

ordinaria. 

Proceda la Secretaría a preguntar a los integrantes si es de aprobarse la dispensa de la 

lectura. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones del Presidente se procede a preguntar si es de 

aprobarse la dispensa de la lectura. Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la 

mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse levantar la mano. 

Se dispensa la lectura. 

Cumplida su instrucción, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. A efecto de dar cumplimiento al artículo 32 del 

Reglamento Interior de Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, le 

solicito también al diputado Secretario dar lectura al orden del día y preguntar a los 

diputados presentes si estamos en condiciones de aprobarla en sus términos. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se va a proceder a dar lectura 

del orden del día. 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Verificación del quórum 

3.- Lectura del acta de la sesión anterior.  

4.- Dictamen a la iniciativa con proyecto de decreto por el que se reforman, adicionan y 

derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del 

Distrito Federal. 

5.- Dictamen a las iniciativas con proyecto de decreto por el que se modifica el artículo 10º 

Apartado B fracción II inciso c) de la Ley de Establecimientos Mercantiles del Distrito 

Federal; y segunda, iniciativa con proyecto de decreto por el que se reforma la fracción IX 

del Apartado B del artículo 10º de la Ley de Establecimientos Mercantiles del Distrito 

Federal. 
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6.- Dictamen a la propuesta con punto de acuerdo para exhortar a la Secretaría de Obras 

y Servicios de la Ciudad de México a que remita a este Órgano Legislativo un informe 

pormenorizado de las obras a realizar mediante el Proyecto Construcción de Museos, por 

un monto de 232 millones 463 mil pesos. 

7.- Dictamen a la proposición con punto de acuerdo por el que se exhorta al titular del 

Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal a que envíe un informe 

pormenorizado en relación al video que circula en redes sociales en el que se aprecia 

personal a su cargo golpeando y obstaculizando las funciones del personal de Ecoparq, 

aparentemente con el objeto de que no se procediera a inmovilizar su unidad. 

8.- Dictamen a la proposición con punto de acuerdo por el que respetuosamente se pide 

al Jefe de Gobierno, doctor Miguel Ángel Mancera Espinosa, instruya la comparecencia 

del Superior Jerárquico del Director General de PROCDMX a efecto de que exponga 

razonamientos de manera en el cargo al Director de la paraestatal citada. 

9.- Dictamen a la proposición con punto de acuerdo para solicitar al Jefe de Gobierno, 

Miguel Ángel Mancera, que a través de las instancias correspondientes exhiba el Título de 

Concesión con sus respectivas autorizaciones y opiniones en lo relativo a la instalación de 

la denominada Gran Rueda de la Fortuna pretendida en la 1ª Sección del Bosque de 

Chapultepec e informe la situación jurídica del predio denominado La Hondonada, para 

exhortar a la Jefa Delegacional en Miguel Hidalgo y al Consejo Rector Ciudadano del 

Bosque de Chapultepec a que emita para esta soberanía una opinión fundada respecto 

del proyecto en mención, y finalmente se solicite la comparecencia de la titular de la 

Secretaría del Medio Ambiente, Tanya Müller García, para que rinda un informe 

pormenorizado sobre el referido proyecto.  

 Décimo.- Dictamen a la propuesta con punto de acuerdo por el que se exhorta 

respetuosamente a la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales a actualizar 

las normas que regulan la emisión de contaminantes de los vehículos nuevos a nivel 

nacional para contrarrestar los riesgos que en materia de salud padece la población. 

Onceavo.- Dictamen a la proposición con punto de acuerdo por medio del cual se exhorta 

respetuosamente a diversas autoridades competentes en la materia de referencia a iniciar 

una investigación exhaustiva e institucional relacionada con las declaraciones emitidas 

por Rosa Isela Guzmán Ortiz. 

Doceavo.- Asuntos generales. 
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Leído el orden del día y por instrucciones de la Presidencia, se procede a preguntar a los 

integrantes de esta Comisión si es de aprobarse el orden del día. Los que estén por la 

afirmativa sírvanse levantar la mano. 

Los que estén por la negativa.  

Me permito informarle que se aprueba el orden del día. Cumplida su instrucción, señor 

Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Continuamos con el punto cuarto del 

orden del día, referente al análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen a la 

iniciativa con proyecto de decreto por la que se reforman, adicionan y derogan diversas 

disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal.  

Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en tiempo y forma a las y los 

integrantes de esta Comisión, consulte la Secretaría en votación económica si es de 

dispensarse la lectura del mismo. Adelante diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la 

afirmativa sírvanse levantar la mano.  

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Está a su consideración el dictamen. ¿Algún 

diputado desea hacer uso de la voz en lo general y en lo particular? 

Diputado Zárate. 

EL C. DIPUTADO FERNANDO ZÁRATE SALGADO.-  Muy breve, diputado Presidente. 

Muchas gracias. 

Para justificar mi posición, yo expresaría que es una buena iniciativa, es una iniciativa 

correcta y el dictamen me parece que es congruente, fundado, motivado y exhaustivo.  

Quisiera hacer un comentario muy importante al respecto, Presidente. 

En los últimos meses, incluso en las últimas elecciones vimos que la Dirección General de 

Regularización Territorial, específicamente la titular y personal adscrito a ella, estaba 

promoviendo voto en Tlalpan, apareció en las noticias, no quisiera ahondar más en el 

asunto.  
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Yo espero que con esta readscripción de suprasubordinación, deja de pertenecer a la 

Secretaría de Gobierno y ahora pasa al ámbito de administración de la Consejería 

Jurídica y de Servicios Legales. Ojalá el Consejero Jurídico sí pudiera tener un mando 

correcto, una operación correcta y generar principios muy estrictos sobre esa titular y su 

funcionamiento. Para ello solicita, entre otras cosas, el cambio de superior, y nosotros 

quisiéramos ver la correspondencia política y jurídica al tomar realmente mando sobre 

ello, control, evaluación y en su caso destitución.  

Por lo tanto bienvenida la confianza, bienvenida la petición de modificación de 

competencia y por supuesto resolver el gran rezago, espero que esto genere una solución 

al gran rezago en materia de escrituración, regulación de la propiedad. 

Sobre todo a ver si nosotros pudiéramos platicar, Presidente, más adelante una nueva 

reforma en materia legal, había una figura que se le denominada inmatriculación 

administrativa, para ver si la revivimos y creamos algunos candados para generar 

seguridad y certeza jurídica, pero que por ejemplo muchos vecinos de Magdalena 

Contreras, Cuajimalpa y Álvaro Obregón carecen de escrituras, y esta Dirección no le está 

dando resultados, no está resolviendo los temas. 

Entonces me parece que es atinado de arranque, me parece que es atinado de arranque, 

me parece que es correcto, me parece que tiene una buena dosis de confianza el 

Consejero Jurídico, pero hay que exigirle y nosotros habría que empezar a modificar otros 

ordenamientos para darle más instrumentos. 

Presidente, muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. ¿Algún otro diputado que quiera hacer uso de la 

palabra? 

Se solicita a la Secretaría consulte en votación nominal si es de aprobarse el dictamen de 

referencia en lo general. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, sírvanse los diputados y 

diputadas manifestar de forma nominal, de izquierda a derecha, quienes estén de acuerdo 

en aprobar en lo general y en lo particular el dictamen a discusión. 

Fernando Zárate, Partido Verde, a favor. 

Wendy González, a favor. 

Adrián Rubalcava, a favor. 
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Luis Gerardo Quijano, a favor. 

EL C. SECRETARIO.- Aprobado el dictamen en lo general y en lo particular por mayoría 

de votos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular, se instruye a la secretaría técnica para que se turne a la 

Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes. 

Muchas gracias. 

Diputado Secretario, continuamos con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, continuamos con el punto 5 

del orden del día, referente al análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen a 

las: 

Primero.- Iniciativa con proyecto de decreto por el que se modifica el artículo 10, apartado 

B, fracción II, inciso c) de la Ley de Establecimientos Mercantiles del Distrito Federal; y 

Segundo.- Iniciativa con proyecto de decreto por el que se reforma la fracción IX del 

apartado B del artículo 10 de la Ley de Establecimientos Mercantiles del Distrito Federal. 

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en tiempo 

y forma a las y los integrantes de esta Comisión, consulte la Secretaría en votación 

económica si es de dispensarse la lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la 

afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Está a consideración el dictamen. 

¿Algún diputado desea hacer uso de la palabra en lo general y en lo particular? Ningún 

diputado. 

Se solicita a la Secretaría consulte en votación nominal si es de aprobarse el dictamen de 

referencia en lo general y en lo particular. 
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EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, sírvanse los diputados y 

diputadas manifestar de forma nominal, de izquierda a derecha, quienes estén de acuerdo 

en aprobar en lo general y en lo particular el dictamen a discusión. 

Fernando Zárate, Partido Verde, a favor. 

Wendy González, a favor. 

Adrián Rubalcava, a favor. 

Luis Gerardo Quijano, a favor. 

EL C. SECRETARIO.- Aprobado el dictamen en lo general y en lo particular por mayoría 

de votos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular, se instruye a la secretaría técnica para que se turne a la 

Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes. 

Muchas gracias. 

Diputado Secretario, continuamos con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es el referente al análisis, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen a la propuesta con punto de acuerdo para 

exhortar a la Secretaría de Obras y Servicios de la Ciudad de México, a que remita a este 

órgano legislativo un informe pormenorizado de las obras a realizar mediante el proyecto 

construcción de museos por un monto de 232 millones 463 mil pesos. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Toda vez que el dictamen en mención ha sido 

distribuido en tiempo y forma a las y los integrantes de esta Comisión, consulte la 

Secretaría en votación económica si es de dispensarse la lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado nuevamente. Está a su consideración el 

dictamen. ¿Algún diputado desea hacer uso de la voz en lo general o en lo particular? 

¿Alguna intervención? Ningún diputado. 
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Se solicita a la Secretaría consulte en votación nominal si es de aprobarse el dictamen de 

referencia en lo general y en lo particular. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia sírvanse los diputados y 

diputadas manifestar de forma nominal, de izquierda a derecha, quienes estén de acuerdo 

en aprobar en lo general y en lo particular el dictamen a discusión. 

Fernando Zárate, a favor. 

Wendy González, a favor. 

Adrián Rubalcava, a favor. 

Luis Gerardo Quijano, a favor. 

EL C. SECRETARIO.-  Aprobado el dictamen en lo general y en lo particular, por mayoría 

de votos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular, se instruye a la secretaría técnica para que se turne a la 

Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes. 

Muchas gracias diputado Secretario. 

Continuamos con el siguiente punto de la orden del día. 

EL C. SECRETARIO.-  El siguiente punto de la orden del día es el referente al análisis, 

discusión y en su caso aprobación  del dictamen a la proposición con punto de acuerdo 

por el que se exhorta al titular del Instituto de Verificación Administrativa del Distrito 

Federal, para que envíe un informe pormenorizado en relación al vídeo que circula en 

redes sociales en el que se aprecia a personal a su cargo golpeando y obstaculizando las 

funciones de personal de Ecoparq, aparentemente con el objeto de que no se procediera 

a inmovilizar su unidad. 

EL C. PRESIDENTE.-  Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en 

tiempo y forma a las y los integrantes de esta Comisión, consulte la Secretaría en 

votación económica si es de dispensarse la lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado. Está a su consideración el dictamen. ¿Algún 

diputado desea hacer uso de la voz en lo general y en lo particular? 

Yo quisiera hacer un comentario. Quisiera hacer nada más mención, si  bien es cierto con 

la finalidad de razonar mi voto, hemos visto que diferentes instituciones en el Gobierno de 

la Ciudad han actuado de manera congruente y responsable, sin embargo en el tema 

concreto del INVEA hemos podido visualizar que es permanente la postura de actos que 

promueven impedir acciones legales y que además hemos podido visualizar no solamente 

a personal del INVEA sino al mismo titular, en una postura de desvío de generación de 

ejecución de la ley, por ende creo que es importante no solamente que se rindan cuentas 

en este tema en específico, sino que se le de continuidad a la propuesta hecha por el 

grupo parlamentario de Acción Nacional en donde las facultades del INVEA deben de ser 

limitadas o en consecuencia deben de cambiar de titular. 

Es por eso que quería manifestar en esta mesa de trabajo, en esta sesión ordinaria, que 

mi voto va a favor de la propuesta de que se rinda el informe.  

¿Algún otro diputado?  

Se solicita a la Secretaría consulte en votación nominal si es de aprobarse el dictamen de 

referencia en lo general y en lo particular. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia sírvanse los diputados y 

diputadas manifestar de forma nominal, de izquierda a derecha, quienes estén de acuerdo 

en aprobar en lo general y en lo particular el dictamen a discusión. 

Fernando Zárate, a favor. 

Adrián Rubalcava, a favor. 

Diputado Luis Gerardo Quijano, a favor. 

EL C. SECRETARIO.-  Aprobado el dictamen en lo general y en lo particular por mayoría 

de votos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Damos un receso de cinco minutos para poder recuperar 

nuevamente el quórum de los diputados que se salieron de la Sesión. 

(Receso) 
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EL C. PRESIDENTE.- Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular, se instruye a la Secretaría Técnica para que se turne a la 

Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes.  

Muchas gracias, diputado Secretario. Continuamos con el siguiente punto del orden del 

día.  

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es el referente al análisis, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen a la proposición con punto de acuerdo 

por el que respetuosamente se pide al Jefe de Gobierno, doctor Miguel Ángel Mancera 

Espinosa, instruya la comparecencia del superior jerárquico, del Director General de 

PROCDMX a efecto de que exponga razonamiento de mantener en el cargo al Director de 

la paraestatal citada. 

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en tiempo 

y forma a las integrantes de esta Comisión, consulte la Secretaría en votación económica 

si es de dispensarse la lectura del mismo.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la 

afirmativa, sírvanse  manifestarlo levantar la mano.  

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Está a su consideración el dictamen. ¿Algún 

diputado desea hacer uso de la voz en lo general y en lo particular?  

Ninguno de los diputados presentes.  

Se solicita a la Secretaría consulte en votación económica si es de aprobarse el dictamen 

de referencia en lo general y en lo particular.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, sírvanse los diputados y 

diputadas manifestar levantando la mano los que estén por aprobar el punto del orden del 

día.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Aprobado el punto de acuerdo, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular, se instruye a la Secretaría Técnica para que se turne a la 
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Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes. 

Muchas gracias, diputado Secretario.  

Continuamos con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es el referente al análisis, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen a la proposición con punto de acuerdo 

para solicitar al Jefe de Gobierno, doctor Miguel Ángel Mancera, que a través de las 

instancias correspondientes exhiba el título de concesión con sus respectivas 

autorizaciones y opiniones en lo relativo en la instalación de la denominada gran rueda de 

la fortuna, pretendida en la primera sección del Bosque de Chapultepec e informe de la 

situación jurídica del predio denominado La Hondonada, para exhortar a la Jefa 

Delegacional en Miguel Hidalgo y al consejo rector ciudadano del Bosque de 

Chapultepec, a que emita para esta soberanía una opinión fundada respecto del proyecto 

en mención y finalmente se solicite la comparecencia de la Titular de la Secretaría del 

Medio Ambiente Tanya Müller García para que rinda un informe pormenorizado sobre el 

referido proyecto.  

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en tiempo 

y forma a las y los integrantes de esta Comisión consulte a la Secretaría en votación 

económica si es de dispensarse a la lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la 

afirmativa sírvanse levantar la mano. 

Los que estén por la negativa. 

Aprobada la dispensa de la lectura, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Está a consideración el dictamen. ¿Algún 

diputado desea hacer uso de la voz en lo general o en lo particular? 

Ningún diputado. Se solicita a la Secretaría consulte en votación económica si es de 

aprobarse el dictamen de referencia en lo general o en lo particular.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la presidencia se pregunta si es de aprobarse 

el proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la 

mano.  

Aprobado el proyecto de dictamen mencionado, diputado Presidente.  
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EL C. PRESIDENTE.- Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular se instruye a la Secretaría Técnica para que se turne a la 

Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes.  

Muchas gracias, diputado Secretario. Continuamos con el siguiente punto del orden del 

día.  

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es el referente al análisis, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen a la propuesta con punto de acuerdo por 

el que se exhorta respetuosamente a la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos 

Naturales a actualizar las normas que regulen la emisión de contaminantes de los 

vehículos nuevos a nivel nacional para contrarrestar los riesgos que en materia de salud 

padece la población. 

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en tiempo 

y forma a las y los integrantes de esta Comisión, consulte la Secretaría en votación 

económica si es de dispensarse la lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta si es de 

dispensarse la lectura del proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la 

afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Está a consideración el dictamen. 

¿Algún diputado desea hacer uso de la voz en lo general o en lo particular? Ningún 

diputado. 

Se solicita al Secretario consulte en votación económica si es de aprobarse el dictamen 

de referencia en lo general y en lo particular.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta si es de aprobarse 

en lo general y en lo particular el proyecto de dictamen mencionado. Los que estén por la 

afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Aprobado el proyecto de dictamen mencionado, diputado Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.- Visto el resultado de la votación y toda vez que se ha aprobado en 

lo general y en lo particular, se instruye a la Secretaría Técnica para que turne a la Mesa 

Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales correspondientes. 

Muchas gracias, diputado Secretario, continuamos con el siguiente punto del orden del 

día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es el referente al análisis, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen a la proposición con punto de acuerdo 

por medio del cual se exhorta respetuosamente a diversas autoridades competentes en la 

materia de referencia a iniciar una investigación exhaustiva e institucional relacionada con 

las declaraciones emitidas por Rosa Isela Guzmán Ortiz. 

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que el dictamen en mención ha sido distribuido en tiempo 

y forma a las y los integrantes de esta Comisión, consulte la Secretaría en votación 

económica si es de dispensarse la lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Aprobada la dispensa de la lectura del dictamen, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Está a consideración el dictamen. ¿Algún 

diputado desea hacer uso de la voz en lo general y en lo particular?  

Se solicita a la Secretaría consulte en votación económica si es de aprobarse el dictamen 

de referencia en lo general y en lo particular.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia sírvanse los diputados y 

diputadas levantando la mano manifestar si están a favor de la aprobación del dictamen 

mencionado. Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Aprobado el dictamen en lo general y en lo particular, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Visto el resultado de la votación y toda vez que 

se ha aprobado en lo general y en lo particular, se instruye a la Secretaría Técnica para 

que se turne a la Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa para los efectos legales 

correspondientes. 

Muchas gracias, diputado Secretario. 

Continuamos con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El último punto del orden del día son asuntos generales. 
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Se pregunta a los diputados integrantes de esta Comisión si desean enlistar algún asunto. 

No habiendo más temas a incluir en los asuntos generales. 

EL C. PRESIDENTE.- Se levanta la sesión agradeciendo de antemano la asistencia de 

todos los diputados, así como a los asistentes, siendo las 14 horas con 45 minutos. 

Muchas gracias y buenas tardes. 

 


